

Beszámoló a Balatonakali Értéktár Bizottság elmúlt fél éves tevékenységéről

Tisztelt Képviselőtestület!

Bizottságunk felé az elmúlt fél évben konkrét lakossági értékjavaslatot nem nyújtottak be, így az értékek összegyűjtését a saját elképzelésünk mentén végeztük.

Az elkészült (mellékletként csatolt) egy darab javaslatvételi ív mellett – *Barátcsuha szőlő-bor és a hozzá tartozó Fenyé-hegyi présházpince*, az érték összeállítója: Hudák Józsefné, közreműködött: Nagy Imre, Réfi-Nagy Alexandra, Törő Balázs – számos érték leírásának előkészítése, valamint a már elkészített értéklapok az Értéktár Bizottság tagjai által történő elfogadásának jegyzőkönyvi elfogadása, egyúttal hivatalos értéktári besorolásának előkészítése zajlik. A bizottság tagjainak összehívását a járványhelyzet némileg hátráltatja, de bízunk benne, hogy mindezt még folyó évben el tudjuk végezni.

Célunk, hogy az értékeket a település lakossága és a hozzánk látogató vendégek felé is kommunikáljuk, ezért mind a település honlapján, mind az Akali Hírekben, sőt a helyi televízióban is szeretnénk egy-egy sorozatot indítani, amelyekben sorra vesszük és ismertetjük települési értékeinket (mindez megkezdődött a római katolikus templom üvegablakainak és egyéb érdekességeinek bemutatásával az Akali Hírek 2020 decemberi lapszámában).

Ennek kapcsán a település honlapjának üzemeltetőjével zajlanak az egyeztetések, hogy a honlapon megfelelő felületet alakítsanak ki az értékek bemutatásához.

A Balatonakaliért Támogatási Közalapítvány által elnyert folyó Hungarikum pályázat része, hogy a település belterületén egy tíz állomásos (tervezett tartalom mellékelve) mobil-platformot alakítson ki. E turisztikai- és a helyi identitást is fejlesztő beruházás egyúttal a helyi értéktár anyagának is egy formabontó bemutatását tenné lehetővé. A platform szakmai tartalmáért Törő Balázs felel. A kivitelezési egyeztetéseket Koncz Imre polgármester úrral közösen a település honlapjának üzemeltetőjével folytatjuk.

Kérem beszámolómm elfogadását.

Tisztelettel,

Balatonakali, 2021.november 18.



Törő Balázs

elnök

Akali Értéktár Bizottság